



De ce cărămida este un material de construcție recomandat?

200 YEARS
wienerberger



Cărămida este făcută din materiale naturale.

Cărămida se face din argilă, unul dintre cele mai răspândite materiale de pe Pământ. Apoi este arsă într-un cuptor la peste 800 de grade Celsius.



Cărămida este un material de construcție sustenabil.

Având în vedere impactul pe care clădirile îl au asupra consumului de energie și asupra mediului, cărămida ar trebui să facă parte din orice strategie de construcție ecologică. Pentru că este un material de construcție ecologic, cărămida poate fi reciclată. O parte dintre producătorii de cărămidă refolosesc resturile rămase după procesul de producție și le transformă în alte produse.



Cărămida este un material de construcție accesibil.

Când alegi cărămida pentru construcția casei, decizi pentru aproximativ 5% din costul total al investiției.



Cărămida rezistă în timp.

Utilizate în Orientul Apropiat și India acum peste 5.000 de ani, construcțiile din cărămidă au ajuns la egipteni, la romani și mai aproape de zilele noastre au devenit materialul preferat în construirea caselor. În plus, cărămizile de astăzi sunt supuse unor procese de fabricație cu standarde extrem de riguroase, ceea ce rezultă într-un produs final performant.



Cărămida este eficientă energetic în mod natural.

Cărămida este un material de construcție cu proprietăți de „masă termică” excepționale. Masa termică este abilitatea materialelor grele și dense de a reține căldura și de a o elibera încet. Asta înseamnă că în lunile de vară cărămida se menține răcoroasă în cea mai caldă perioadă a zilei. Iar în timpul iernii, zidurile de cărămidă stochează căldura casei și o eliberează în interiorul camerei.

Gamele de produse ceramice Porotherm



Porotherm
TermoExpert

Echilibrul perfect între prea cald și prea rece



Porotherm
Confort Robust

Construiești cu gândul la viitor



Porotherm
Optim

Construiești mai ușor, în toate sensurile cuvântului



Porotherm
Interior

Frumusețea casei vine și din exterior, și din interior.



Porotherm
Complet

Construiești de la A la Z



Porotherm
Profi

Viitorul zidăriei pentru case construite rapid, ușor și curat